
~ ~ Itõiiir;óêa
Aprovado em "Ie~ári,~

'poca 14!t-,1/J ~
o .., 1

RUA FREI CASSIANO, 750 - BOA VISTA - CEP: 62.500.000 -ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103
A:TA:DA:9°SKSSÃD DlIDL~J2UA ND 1°PERÍOOO ORm..1V,A.RW DA.J" SES-..."ÃD L.EmsLATNA DA L.E~SLATURA ;Z~1+1;Z";Z~.
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ATA DA 93 SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIo DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS QUATRO (04) DIAS DO MÊs DE ABRIL DO ANO DE 2019, ÀS VINTE
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES:
ER.'\iAr\'DO PINTO DA MOiA, ERM~'DIR SOAPillS RODRfGli"ES, fRAt~C{SCO EDNALDO Al"'DRAI7E
FILGUEIRAS, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCA ESLA SOARES MOT A, JOSE
MARQUES DE ARAUJO, GUST AVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE RUBENS
BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS
BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE
SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO. VEREADOR AUSENTE: FRANCISCO
URBANO CASTRO MONTENEGRO. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DA SESSÃO
ANTERIOR. APÓS SEREM LIDAS AS MESMAS FORAM POSTAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO
APROVADAS POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE
ESTÃO NA PAUTA: O PREFEITO DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA, SR JOÃO RIBEIRO BARROSO
APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PROJETO DE LEI N° 19/2019, CRIA O FUNDO
MUNICIPAL DE SUCUMBÊNCIA DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICIPIO DE IT APIPOCA - FMSP,
DISCIPLINA A DISTRIBUIÇÃO DOS HONORÁRIOS DE SUCUMBENCIA E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS. O VEREADOR JOSE MAROUES DE ARAUJO APRESENTOU A SEGUINTE
PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 18/2019, CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO DE ITAPIPOCA AO
SR MARCONDES NUNES DA SILVA. O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA APRESENTOU
AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE PESAR N° 08/2019, AOS FAMILIARES DA SRA. LUIZA
DAVI DE MENEZES, PELO SEU FALECIMENTO QUE OCORREU DIA 28 MARÇO DE 2019. O
VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: MOÇÃO DE
PESAR N° 09/2019, AOS FAMILIARES DO SR MANOEL TEIXEIRA MAGALHÃES, PELO SEU
FALECIMENTO OCORRIDO HOJE. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO APRESENTOU
A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 64/2019, SOLICITA AO EXMO. DEPUTADO
ESTADUAL, SR EVANDRO LEITÃO, A IMPLANTAÇÃO DE UMA ARENINHA PARA O DISTRITO DE
IPU MAZAGÃO. REQUERIMENTO N° 65/2019, SOLICITA AO EXMO. DEPUTADO ESTADUAL, SR.
EVANDRO LEITÃO, A COMPRA DE UM ONIBUS ESCOLAR PARA FACULDADE EDUCAÇÃO DE
ITAPIOCA (FACEDI -UECE). A VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA APRESENTOU AS
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 61/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, SR JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR SECRET ÁRIo DE EDUCAÇÃO BASICA DO
MUNICIPIO DE ITAPIPOCA-CE, DR PAULO HENRIQUE ROSA BARROSO, A REFORMA DA E.E.B.
MANOEL IRINEU NA LOCALIDADE DE LAGOA DAS MERCÊS. REQUERIMENTO N° 62/2019,
SOLICIT A AO PREFEITO MUNICIPAL DE IT APIPOCA, SR JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO
SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO
BARROSO, A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA SEDE DO DISTRITO DO BARRENTO E
DA LOCALIDADE DE FAZENDA VELHA. REQUERIMENTO N° 63/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E
GESTÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A MANUTENÇÃO DA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA LOCALIDADE DE TABOCAL E MERGULHÃO. EM SEGUIDA PASSOU-SE
AO PEOUENO EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO
GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA QUE
r~,r·ICIDUSEU DISGlJRSO ItELA'fA1\1DO DA 'VISITA QLLEFEZ A.o DIS'fRJT.o DE BELA VISTA, AüNDE
OUVIU VÁRIAS RECLAMAÇÕES DE POPULARES COM RELAÇÃO AOS PROBLEMAS DA ESTRADA
CAUSADOS PELA QUADRA INVERNOSA QUE ENCONTRA-SE INTRAFEGÁ VEL TRAZENDO
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PREJUÍZOS PARA OS MOTORISTAS QUE FAZEM A LINHA PARA SEDE DO MUNICÍPIO COMO
TAMBÉM OS TRANSPORTES ESCOLARES. APROVEITOU ENSEJO PARA COMENTAR QUE OS
SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA AS RESIDÊNCIAS DO DISTRITO DE BELA VISTA
For ENTREG{JE PARA ADMI~'ISrRAçÃo 00 srsAR, AO~'DE RECLAMOU Q{3E OS SERVIÇOS DE
DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NAS CASAS NÃO VEM SENDO PRESTADO, RESSALTOU QUE OS
SERVIÇOS DE COBRANÇAS E AVISOS DE CORTE CHEGAM RIGOROSAMENTE, MESMO SEM O
SERVIÇO DO BENEFÍCIO DA DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NAS RESIDÊNCIAS. EM CONSEQUÊNCIA
SOLICITOUAO REFERIDO ÓRGÃO QUE TOME AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO A ESTE
PROBLEMA QUE VEM CAUSANDO AOS MORADORES DA REGIÃO DE BELA VISTA. EM SEGUIDA
COMENTOU QUE O PREFEITO RESOLVERÁ O PROBLEMA DA ESTRADA DAS BROTAS CAUSADO
PELO ROMPIMENTO DO AÇUDE, AFIRMANDO QUE TERÁ QUE SER FEITO UM SERVIÇO DE BOA
QUALIDADE PARA EVITAR ESTES PROBLEMAS FUTURAMENTE. FINALIZOU SEU DISCURSO
COMENTANDO SOBRE UMA EMPRESA QUE FAZ O SERVIÇO DE MONTAGEM DE TORRES PARA
TRAZER ENERGIA PRODUZIDAS POR FONTES EÓLICAS E SOLARES, RESSALTA QUE OS
CAMINHÕES DESSA FIRMA QUE TRANSPORTAM OS EQUIPAMENTOS PESADOS ESTÃO
DESTRUINDO A MALHA VIÁRIA, PRINCIPALMENTE AS ESTRADAS VICINAIS PEDINDO UMA
ATENÇÃO A GESTÃO MUNICIPAL COM RELAÇÃO AO IMPACTO CAUSADO NAS ESTRADAS PELO
OS CAMINHÕES DA EMPRESA COBRA. CONCLUI SEU DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO POR
TER CONSEGUIDO O RECURSO PARA CONSTRUÇÃO DA OBRA ASFÁLTICA DO DISTRITO DE IPU
MAZAGÃO ATRAVÉS DO DEPUTADO VITOR VALIM, PARA QUE O PREFEITO MUNICIPAL
EXECUTASSE A REFERIDA OBRA, QUE HOJE VEM TRAZENDO GRANDES BENEFÍCIOS PARA
COMUNIDADE. COMO TAMBÉM INFORMOU QUE CONSEGUm RECURSO ATRAVÉS DO REFERIDO
DEPUTADO PARA OBRAS DA MALHA VIÁRIA DA SEDE DO DISTRITO DE DESERTO. EM SEGUIDA
OCUPOUA TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS QUE INICIOU
SEU DISCURSO RELATANDO SOBRE OS PROBLEMAS CAUSADOS PELA QUADRA INVERNOSA NA
SEDE DO MUNICÍPIO. APROVEITOU ENSEJO PARA AGRADECER O SR. PREFEITO JOÃO BARROSO,
PELO EMPENHO QUE VEM PRESTANDO COM TRABALHO DE ASSISTÊNCIA AS FAMÍLIAS
ATINGIDAS PELAS FORTES CHUVAS. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESTE
ASSUNTO, AONDE TAMBÉM AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E A SECRETÁRIA DE
AÇÃO SOCIAL, SRA. EDNA PINHEIRA, POR TER DISPONIBILIZADOS ESCOLAS DO MUNÍCIPIO
PARA ALOJAMENTO DAS PESSOAS QUE FICARAM DESABRIGADAS DEVIDO AS ENCHENTES,
COMO TAMBÉM DA ASSISTÊNCIA PRESTADA NA BUSCA DE ALIMENTOS E MATERIAL DE
NECESSIDADE BÁSICA. CONTINUOU SEU DISCURSO AGRADECENDO A TODOS QUE
CONTRIBUÍRAM COM ATENÇÃO E APOIO AS PESSOAS QUE SOFRERAM ESSA CALAMIDADE,
ALÉM DE PARABENIZAR O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, VICE-PREFEITO E A DEFESA CIVIL
NO SEU COMPROMETIMENTO EM SOLUCIONAR OS PROBLEMAS DO RESERVATÓRIOS DO
MUNICÍPIO. FINALIZOU SEU DISCURSO FAZENDO UM REQUERIMENTO VERBAL AO PRESIDENTE
DA AUTARQUIA MUNICIPAL TRANSITO, SR. AGENOR, SOLICITANDO UM TRABALHO DE
ALINHAMENTO E ORGANIZAÇÃO DOS GELOS BAIANO QUE ENCONTRAM-SE DESALINHADOS A
LONGO DA AVENIDA ESAÚ ALVES. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE
SOUSA FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO A PRESIDENTE DA
COMISSÃO RESPONSÁVEL, VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES, POR TER POSTO O
PROJETO DE LEI N°47/2018 DE SUA AUTORIA PARA..SER VOTADO NESTA ssssao, A RESPEITO DO
TITULO DE CIDADÃO DE ITAPIPOCA AO SR. FRANCISCO SOARES PINHEIRO. LOGO APÓS FEZ A
DEFESA DOS REQUERIMENTOS N° 64 E 65/2019 DE SUA AUTORIA, JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA
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DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PRONTAMENTE PELO REFERIDO DEPUTADO. EM
SEQUÊNCIA PARABENIZOU O DIRETOR DA ESCOLA ANASTÁCIO ALVES BRAGA, PROFESSOR
FAUSTO, PELO MAIOR NÚMERO DE ALUNOS APROVADOS EM UNIVERSIDADES, COMO TAMBÉM
PARABE}I;'IZOO AO GR{JPO GESTOR DA ES-COLA -CORDNEL MUlliLO SERPA PELO EX-CELillUE
RESULTADO. LOGO EM SEGUIDA SOLIDARIZA COM AS FAMÍLIAS QUE FORAM AFETADAS COM A
CHUVAS FORTES NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, DESTACANDO QUE ALERTOU NESTA TRIBUNA
ATRAVÉS DE UM REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA SOLICITANDO DA SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA O ENVIO DE UMA EQUIPE PARA FISCALIZAR A ESTRUTURA DE TODAS AS
BARRAGENS DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA PARABENIZOU O SECRETARIO DE AGRICULTURA
ADAMS DE CASTRO, E VICE-PREFEITO EDISIO PACHECO PELA PREOCUPAÇÃO E APOIO
PRESTADO NA BUSCA DE RESOLVER OS PROBLEMAS DAS BARRAGENS. EM SEQUÊNCIA
COMENTOU DOS TRANSTORNOS CAUSADOS PELAS FORTES CHUVAS NAS ESTRADAS,
RESSALTANDO QUE PRECISA DA FORMAÇÃO DE UMA EQUIPE PARA TRABALHAR NA
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DENTRO DOS DISTRITOS, POIS AS MESMA ENCONTRAM-SE
INTRAFEGÁVEIS E INTERDITADAS. CRITICOU O SR. PREFEITO PELA FALTA DE COMPROMISSO
COM RELAÇÃO AOS PROBLEMAS DE INFRAESTRUTURA NA CIDADE, COMO TAMBÉM DA SUA
AUSÊNCIA EM NÃO VISITAR AS COMUNIDADES AFETADAS PELA FORTE QUADRA INVERNOSA.
FINALIZOU SUAS PALAVRAS SOLICITANDO AO SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE ENTREGUE A PAST A
DEVIDO À OMISSÃO DE COMPROMETIMENTO COM RELAÇÃO A FALTA MÉDICOS NAS UBS'S, O
PAGAMENTO ATRASADO DAS ENFERMEIRAS CONTRATADAS E OUTROS DESCASOS QUE O
REFERIDO SECRETARIO VEM CAUSANDO A POPULAÇÃO COM RELAÇÃO A SAÚDE DO
MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERANDffi SOARES RODRIGUES
QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO TRISTEZA E PESAR COM APRESENTAÇÃO DE UMA
MOÇÃO DE PESAR N° 09/2019 DE SUA AUTORIA, LAMENTANDO O FALECIMENTO DO SR. MANOEL
TEIXEIRA MAGALHÃES, AONDE FEZ UM BREVE RELATO ADMIRANDO A CONDUTA DESTE
CIDADÃO COM OS AMIGOS E FAMILIARES. LOGO APÓS OS VEREADORES JOSE RUBENS
BARBOSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA E LUIS CARLOS FONTOURA GOES PEDIRAM APARTE
PARA MOSTRA SOLIDARIEDADE E PÊSAMES AOS FAMILIARES. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE
EXPLANAÇÃO SOBRE OS PROBLEMAS CAUSADOS PELAS FORTES CHUVAS AS COMUNIDADES DA
REGIÃO SERRANA. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO INSATISFAÇÃO A EMPRESA ENEL
PELA FALTA DE COMPROMISSO E ATITUDE EM NÃO ATENDER À SOLICITAÇÃO REALIZADA COM
RELAÇÃO AO POSTE DE ILUMINAÇÃO QUE ESTAR PARA DESABAR SOBRE UMA CASA NA
REGIÃO SERRANA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MANOEL ARMANDO
FERREmA DE SOUSA QUE INICIOU SEU DISCURSO OFERECENDO SEUS PÊSAMES AO SR.
CORDEIRO, MORADOR DO DISTRITO IPU MAZAGÃO, PELO FALECIMENTO DA SUA IRMÃ, COMO
TAMBÉM MANDOU SEUS SENTIMENTOS AOS FAMILIARES DO SR. MANOEL TEIXEIRA
MAGALHÃES PELO SEU FALECIMENTO. LOGO APÓS COMENTOU SOBRE A REALIZAÇÃO DE UMA
AUDIÊNCIA PUBLICA COM INTENÇÃO DE PROVOCAR URGENTEMENTE ABERTURA DO HOSPITAL
POLOREGIONAL LOCALIZADO NO BAIRRO DE FAZENDINHA, APROVEITOU A OPORTUNIDADE
SOLICITANDO DO PRESIDENTE JOSÉ RUBENS BARBOSA QUE GOSTARIA DE MARCA A REFERIDA
AUDIÊNCIA PARA A SEGUNDA QUINZENA DO MÊs DE JUNHO, PEDINDO O APOIO DE SEUS
COLEGAS VEREADORES PARA QUE POSSA REALIZAR E PARTICIPAR DESDE EVENTO. EM
SEGLTJDA FEZ l:J}.4A CRITICA A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA OBRA DE ABASTECIMENTO DE
AGUA DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, COMENTANDO QUE A REFERIDA EMPRESA DEIXOU O
SERVIÇO INACABADO COM CANOS ENTERRADOS E MUITO BURACO NA VIA PRINCIPAL DO
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DISTRITO, CAUSANDO TRANSTORNO AOS MORADORES DO REFERIDO DISTRITO POR CONTADA
FALTA DE ESTRUTURA PARA O TRAFEGO DE VEÍCULOS. APROVEITOU ENSEJO PARA OFERECER
UMA SUGESTÃO PRINCIPALMENTE PARA OS VEREADORES DA REGIÃO SERRANA PARA QUE
COI\.'VTOCASSE O RESPONSÁVEL DA E~WRESA DA REFERIDA OBRA PARA FAZER
ESCLARECIMENTOS SOBRE O ANDAMENTO E CONCLUSÃO DOS SERVIÇOS. O VEREADOR
MATHEUS BRAGA BARBOSA PEDIU APARTE PARA FAZER ALGUNS ESCLARECIMENTOS E
LAMENTANDO SOBRE A PARALIZAÇÃO DAS OBRAS DO PROJETO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA,
QUE AFIRMA QUE ESTÃO SEGURANDO A OBRA COM INTENÇÃO DE LHE PREJUDICAR POR TER
DISCORDADO DE ALGUMAS SITUAÇÕES. LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO DEIXANDO SEU
REPUDIO AOS RESPONSÁVEIS DA REFERIDA OBRA QUE PAROU AS OBRAS APENAS COM
INTENÇÃO DE DESTITUI-LO NO REFERIDO DISTRITO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A
VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA QUE INICIOU SEU DISCURSO REFORÇANDO
AS PALAVRAS DO VEREADOR MANOEL ARMANDO A RESPEITO DA ABERTURA DO HOSPITAL
POLOREGIONAL DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, APROVEITOU ENSEJO OFERECENDO UMA
SUGESTÃO AOS VEREADORES PARA FAZER UM REQUERIMENTO EM CONJUNTO SOLICITANDO
APOIO DOS SEUS RESPECTIVOS DEPUTADOS ESTADUAIS QUE RECEBERAM VOTOS NESTE
MUNICÍPIO, PARA QUE FOSSEM CONVOCADOS A FAZER UMA VISITA PARA AVERIGUAR A
SITUAÇÃO DA ESTRUTURA FÍSICA DO HOSPITAL, COM INTUITO DE FORÇAR O GOVERNO DO
ESTADO A CUMPRIR SUA PARTE DENTRO DO ACORDO PROMETIDO QUE FOI DE EQUIPAR
ÓRGÃO PÚBLICO, EM SEQUÊNCIA FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO SOBRE REFERIDO ASSUNTO
AONDE RECEBEU APOIO DE SEUS COLEGAS VEREADORES PARA QUE SEJA REALIZADO
AUDIÊNCIA PÚBLICA. CONTINUOU SEU DISCURSO COMENTANDO SOBRE OS PROBLEMAS DAS
ESTRADAS VICINAIS INTRANSITÁVEIS E DAS BARRAGENS DO MUNICÍPIO CAUSADOS PELA
GRANDE QUADRA INVERNOSA, MAS RESSALTA QUE O PODER PUBLICO MUNICIPAL ESTAR
TOTALMENTE ENVOLVIDO EM RESOLVER ESSAS QUESTÕES, COMO TAMBÉM O CORPO DE
BOMBEIROS, A DEFESA CIVIL E MINISTÉRIO PUBLICO PREOCUPADOS E FAZENDO O
MONITORAMENTO DE TODAS BARRAGENS E AÇUDES PÚBLICAS E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE
ITAPIPOCA, COMUNICOU QUE AS FAMÍLIAS ACOMETIDAS PELAS FORTES CHUVAS ESTÃO
RECEBENDO APOIO DA GESTÃO MUNICIPAL. CONCLUI SUAS PALAVRAS INFORMANDO DO
ENVIO DE UMA GRANDE EQUIPE ENVOLVENDO vxnros ÓRGÃOS RESPONSÁVEIS PARA
INSPECIONAR A SITUAÇÃO DO AÇUDE GAMELEIRA, NO QUAL FOI OBSERVADO QUE NÃO HAVIA
RISCO DE ARROMBAMENTO PARA AS COMUNIDADES QUE MORAM PRÓXIMAS DO AÇUDE. EM
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ MAROUES DE ARAÚJO QUE INICIOU SEU
DISCURSO SOLIDARIZANDO COM AS FAMÍLIAS QUE FORAM AFETADAS PELAS ENCHENTES
ATRAVÉS DAS FORTES CHUVAS QUE BANHARAM O NOSSO MUNICÍPIO. LOGO APÓS INFORMOU
AOS MORADORES DO BAIRRO MADALENAS QUE A EQUIPE DE MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA ESTARÁ ATENDENDO TODA A DEMANDA DA POPULAÇÃO. TAMBÉM COMUNICOU AOS
MORADORES DA REGIÃO SERRANA E DAS LOCALIDADES DO DISTRITO DE ARAPARI
PRINCIPALMENTE AS QUE ENCONTRAM-SE ILHADAS POR CONTA DAS CHUVAS QUE EM BREVE
SERÁ FEITO UM SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO NAS ESTRADAS PARA QUE TENHAM O DIREITO DE
IR E VIR. COMENTOU QUE A REGIÃO DO MACEIÓ ENCONTRA-SE EM ESTADO DE EMERGÊNCIA
DEVIDO AS FORTES CHUVAS, DESTACANDO QUE ALGUMAS ESCOLAS DESSA COMUNIDADES
TIVER,<\..\4QlJE PARALISA....».. SUAS ATIVIDADES POR -CAUSA DA FALTA DE A-CESSO-CAUSADO
PELAS FORTES CHUVAS, ALÉM DOS ACESSOS E PONTES DE VÁRIAS LOCALIDADES QUE FORAM
DANIFICADAS TORNANDO AS ESTRADAS INTRANSITÁVEIS. LOGO APÓS COMUNICOU SOBRE UM
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DIÁLOGO QUE TEVE COM DEPUTADO FEDERAL IDILVAN ALENCAR QUE LHE DEU CARTA
BRANCA PARA QUE SEJA IMPLANTADO O PROJETO DIÁRIO ONLINE PROFESSOR NA REDE
MUNICIPAL. APROVEITOU ENSEJO MOSTRANDO SATISFAÇÃO PELO EXCELENTE TRABALHO QUE
O REFERIDO PARLA.t\-1:ENTAR VEM DESENVüL\'E~'DO PRfNOPAL1-ffiNTE NE EDli'CAÇÃO DO
ESTADO DO CEARÁ. CONTINUOU SUAS PALAVRAS COMENTANDO DO PROJETO CABINHA QUE
VEM SENDO DESENVOLVIDO PELO PASTOR JUCENIR NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL, NO
QUAL FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DESSE TRABALHO REALIZADO NA
EDUCAÇÃO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS APRESENTADO E DEFENDENDO O PROJETO DE LEI N°
18/2019 DE SUA AUTORIA QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO DE ITAPIPOCA AO SR.
MARCONDES NUNES DA SILVA, QUE NA OPORTUNIDADE FEZ A LEITURA DA SUA BIOGRAFIA.
CONCLUI SUAS PALAVRAS DEIXANDO SEU REPUDIO AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO
PELA FORMA QUE ALGUNS AGENTES DE TRANSITO TEM TRATADO A TODOS MOTORISTAS NO
MOMENTO DA ABORDAGEM, NO QUAL ENFATIZOU O AGENTE DE TRANSITO DEMÉTRIOS
DEIXANDO SEU REPUDIO PELA CONDUTA ESSE SERVIDOR VEM REALIZANDO COM SERVIÇOS DE
FISCALIZAÇÃO NAS RUAS DA CIDADE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS
CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SUAS PALAVRAS RELATANDO DOS PROBLEMAS
CAUSADO PELA FORTE QUADRA INVERNOSA A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO. MAS RESSALTA
QUE A GESTÃO MUNICIPAL ATRAVÉS DO PREFEITO JOÃO BARROSO JUNTAMENTE COM SUA
EQUIPE E VEREADORES VEM DESENVOLVENDO UM EXCELENTE SERVIÇO PARA AJUDAR AS
PESSOAS QUE FORAM PREJUDICADAS COM AS ENCHENTES POR CONTA DAS FORTES CHUVAS.
LOGO EM SEGUIDA INFORMOU QUE ESTAR SENDO REALIZADO ATRAVÉS DA GESTÃO
MUNICIPAL DESVIO E ABERTURA DA BARRAGEM DO BAIRRO MOURÃO COM INTUITO DE
EVITAR MAIS TRANSTORNO AOS MORADORES DO REFERIDO BAIRRO. INFORMOU QUE EM
BREVE SERÁ INICIADO AS OBRAS DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA PELA PREFEITURA
MUNICIPAL NO BAIRRO NOVO HORIZONTE ATRAVÉS DOS SEUS REQUERIMENTOS APROVADOS
NESTA CASA. EM SEQUÊNCIA MANDOU UMA MENSAGEM AO DISTRITO DO DESERTO
TRANQUILIZANDO OS MORADORES QUE EM BREVE ESTARÁ RETORNANDO COM OS TRABALHOS
JUNTAMENTE COM PREFEITO NO REPARO DAS ESTRADAS DO REFERIDO DISTRITO. FINALIZOU
SEU DISCURSO FAZENDO UM REQUERIMENTO VERBAL AO SECRET ÁRIO DE SAÚDE
SOLICITANDO A REFORMA DA UBS DO BAIRRO PICOS, POIS MESMO ENCONTRA-SE COM vxaros
PROBLEMAS NA SUA ESTRUTURA. A VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA PEDIU
APARTE PARA SE POSICIONANDO A FAVOR DAS PALAVRAS DO VEREADOR SOBRE DISCURSO DA
REFORMA DA UBS. CONCLUI SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO O PRESEIDENTE JOSE RUBENS
BARBOSA PELA MANEIRA RESPONSA VEL QUE VEM CONDUZINDO DE ESTA CASA LEGISLATIV A.
EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FOI POSTO EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO AS MOÇÕES
DE PESAR N° 08 e 09/2019 QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 61, 62, 63, 64 E 65/2019 QUE FORAM
APROVADOS POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM Ia DISCUSSAO E Ia VOTAÇÃO OS
PROJETOS DE LEI N° 13/2019 E 47/2018 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FORAM
POSTOS EM 2" DISCUSSÃO E 2" VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 06, 07, 09 E 11/2019 QUE FORAM
APROVADOS POR UNANIMIDADE. O PROJETO DE LEI N° 18 E 19/2019 FORAM ENCAMINHADOS
AS COMISSÕES PARA SER ANALISADOS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR
PRESIDENTE, JOSÉ RIJBENS BARBOS.A.., DECLARDU ENCERRADA A sessão, DETER.\4INA,1\1DO
ANTES, A LA VRATURA DA PRESENTE ATA. EU, LARISSA JOSELLE BRAGA TElXEIRA,
PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA
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MUNICIPAL DE ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS QUATRO (04) DIAS DO MÊs DE ABRIL DO ANO DE 2019,
ÀS UAS H RAS E TRINTA MINUTOS (22:30).
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